



Programul activităților desfășurate de Ziua Mondială a Educației

Clasele a IX-a D și a XI-a A (care învață în sala 101) vor realiza activități extrașcolare, conform calendarului de activități extrașcolare pe semestrul I, an școlar 2017-2018.

Clasa a V-a - „Eu și ceilalți”, completarea jurnalului, schimb de complimente (prof. vatră Daniela), jocuri și dezbateri despre educație (reprezentanți ai clasei a XI-a A)

Clasa a VI-a - jocuri de socializare și de logică (reprezentanți ai clasei a XI-a A), cultura limbii „haz de necaz” (filmulețe amuzante despre utilizarea limbii române) (prof. Pavel Lavinia)

Clasa a VII-a - joculețe despre educație, logică. Socializare (reprezentanți ai clasei a IX-a D), jocuri de socializare (prof. Visterneanu Mihaela)

Clasa a VIII-a – dezbateri privind educația și sfaturi de la proaspeții boboci (reprezentanți ai clasei a IX-a D), vizionare film educativ

Clasa a IX-a A- jocuri de logică (prof. Visterneanu Mihaela)

Clasa a IX-a B- flyere și ecusoane despre ziua educației, Despre poezie (prof. Agache Oana-Gabriela)

Clasa a IX-a C- flyere cu citate despre educație

Clasa a IX-a D - PPT despre Ziua Mondială a Educației (va rula pe televizorul de la intrarea elevilor) (Oana Moraru), flyere cu citate despre educație împărțite în școală, jocuri de impact, de logică cu clasele a VII-a și a VIII-a

Clasa a IX-a E- Când elevul e profesor *schimb de rol (prof. Pavel Lavinia, PPT despre educație, joculețe și realizare de poster despre educație (prof. Georgescu Mirela)

Clasa a IX-a F- Scrisoare către liceeni (Tudor Chirilă) și dezbateri pe marginea mesajului (prof. Neacșu Irina)

Clasa a X-a A - Jocuri despre educație (prof. Georgescu Mirela)

Clasa a X-a B - flyere cu citate despre educație

Clasa a X-a C - vizionare film „In time” (prof. Ivan Adrian), dezbateri despre educație (prof. Irina Neacșu)

Clasa a X-a D - Cultura limbii „haz de necaz” (prof. Pavel Lavinia)

Clasa a X-a E - Termeni din limba latină (prof. Partnoi Tanța)

Clasa a X-a F- termeni din limba latină (prof. Partnoi Tanța), jocuri despre educație și socializare (prof. Mirela Georgescu)



Clasa a XI-a A- ecusoane cu mesaj despre Ziua Educației, activități despre educația nonformală și dezbateră –Educația încotro? (Vatră Daniela)

Clasa a XI-a B - prezentare PPT despre educație, educația copiilor defavorizați, chestionare (prof. Ivanov Anișoara)

Clasa a XI-a C - prezentare PP despre educație, educația copiilor defavorizați, chestionare (prof. Ivanov Anișoara)

Clasa a XI-a D - prezentare PPT despre educație, educația copiilor defavorizați, chestionare (prof. Ivanov Anișoara)

Clasa a XI-a E- termeni din limba latină (prof. Partnoi Tanța), Joculețe de socializare (elevii clasei a XI-a A), dezbateră pe tema educației,, Educația încotro?”(prof. Vatră Daniela)

Clasa a XI-a F- Activități, jocuri de socializare (reprezentanți ai clasei a XI-a A)

Clasa a XII-a A- ecusoane și flyere despre educație

Clasa a XII-a B- vizionare film educativ - „Munții Carpați” (prof. Diaconescu Armășescu Elena)

Clasa a XII-a C- Cultura limbii,, a face haz de necaz” *PPT(prof. Pavel Lavinia)

Clasa a XII-a D- Jocuri de cunoaștere și de perspectiva carierei, exerciții de leadership (prof. Agache Oana Gabriela)

Clasa a XII-a E- termeni în limba latină(prof. Partnoi Tanța), jocuri de cunoaștere (prof. Agache Oana Gabriela)

Clasa a XII-a F- Vizionare de film educativ „Munții Carpați”(prof. Diaconescu Armășescu Elena)